

Sodniška komisija Kajakaške zveze Slovenije
Celovška cesta 25
1000 Ljubljana



Zapisnik I. redne seje sodniške komisije 7.junij 2023

Prisotni: Bernarda Podbevšek, Rosanda Klemen, Tanja P. Hočevar, Tomaž Pavšič, Leopold Šmit, Peter Gale, Aleš Musič

Dnevni red seje

1. Predstavitve novega predsednika in članov Sodniške komisije
2. Pregled zapisnika prejšnje seje
3. Določitev terminov izobraževanj za licencirane sodnike DV 2023
4. Izdelava akcijskega načrta za povečanje števila licenciranih sodnikov
5. Razno

Ad1.

Bernarda je kratko predstavila svojo pot v kajakaštvu od tekmovalke do sodnice. Sodelovala bo predvsem pri nalogah komisije ki so vezane na mirne vode.

Aleš je predstavil program dela komisije v bodoče. Najprej je izpostavil, da je dosedanje delo komisije zelo dobro in se bo delal tako, da takšno ostane oziroma se še izboljša.

Organiziranost in naloge znotraj komisije ostajajo enake kot do sedaj. Dodaten napor je potrebno posvetiti povečanju števila sodnikov, ki ima negativen trend.

Ad2.

Pregled zapisnika septembrske je predstavila Tanja, ki je tudi pripravila Poročilo o aktivnostih DV sodniške delovne skupine od 28.9.2022 do razrešitve. Pregled je priloga tega zapisnika. Leopold je pripravil poročilo o opravljenih letnih seminarjih za MV 2023, kar je tudi priloga tega zapisnika

Ad 3.

Dogovorjeno je, da bo termini za izobraževanje in izpite DV druga polovica oktobra. Sestanek za pripravo izobraževanja bo po 8.10.

Seminar in izpiti za MV bodo organizirani v 2024, termin se določi naknadno.

Ad 4.

Najprej so člani na kratko predstavili možne vzroke za upadanje števila sodnikov.

Izpostavljen je bil predvsem negativen odnos do sodnikov, zaradi česar, posledično ni zanimanja za delo sodnikov.

Negativen odnos je posledica več dejavnikov:

1. Tekmovalci, trenerji in starši ne poznajo in razumejo dovolj dobro delo sodnikov:
2. Osebni interes in čustveni naboj tekmovalcev, trenerjev in staršev na tekmovanjih
3. Nepripravljenost sodnikov na tekmo in napačne odločitve

Ad 4.1.

Za izboljšanje razumevanja je tekla razprava in se je oblikovalo par predlogov:

Vsaj vsi klubski trenerji naj bi imeli sodniški izpit. Vsi tekmovalci bi morali vsaj sodelovati na tem seminarju.

Vsak klubu, ki organizira tekme, bi moral imeti vsaj enega sodnika usposobljenega za sojenje na tako tekmi.

Z vodstvu klubov se dogovori o aktivaciji staršev in bivših tekmovalcev za delo sodnikov.

Strokovni službi Zveze se, po Angleškem vzoru, predlaga, da da pobudo za organizacijo tekme/tekem mlajših tekmovalcev, kjer sodijo starejši tekmovalci in starši.

Ad 4.2.

Neopravičena mnenja in zahteve se lahko zavrne samo s striktno držo sodnikov na tekmi in natančnim poznavanjem pravil in procedur vezanih na tekmovanje.

Ad 4.3.

Glede izboljšanja strokovnosti dela sodnikov je bilo v zadnjih letih že veliko narejenega;

Letna izobraževanja in praktični seminarji za sodnike se redno organizirajo. Pripravljene so check liste za pripravo sodnikov pred tekmo. Izdelane so male knjižice tekmovalnih pravil za sodnike. S tem delom je potrebno nadaljevati.

Ad 5.

V diskusiji o načinu pridobivanja sodniških licenc za domače in mednarodne sodnike je bilo izpostavljeno, da se mora strogo upoštevati sprejeti Pravilnik SK o izobraževanju, usposabljanju, napredovanju in evidenci kajakaških sodnikov Slovenije.

Med SK in Komisijo za organizacijo tekmovanj je nujno potrebno boljše sodelovanje.

Predlagamo sestanek SK in komisije za organizacijo tekmovanj. Namen tega sodelovanje je zmanjšati sporne situacije na tekmovanjih, ki so posledica napačne ali nezadostne priprave tekmovanja.

Ljubljana, 7.6.2023

Zapisal,
Aleš Musić